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M O Ç Ã O Nº. 152

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/9/2022     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Os Conselhos Comunitários de Segurança - CONSEGs são entidades de 
direito privado, que atuam em seus territórios e contribuem com os órgãos que 
compõe a segurança pública dos seus Estados, relacionando-se com as 
comunidades para a solução conjunta de questões da cidade com base nas 
construções participativas e na filosofia de segurança comunitária, vinculados, por 
adesão, às diretrizes estratégicas emanadas da Secretaria Nacional de Segurança 
Pública – SENASP/MJ.

Tais conselhos têm caráter consultivo, sem fins lucrativos e de 
cooperação voluntária, e atuam como espaços para discussão e análise de 
problemas que impactam a área de segurança pública, e também auxiliam os órgãos 
de segurança no monitoramento, na avaliação e na gestão dos resultados 
alcançados. O Brasil possui atualmente aproximadamente 5 mil CONSEGs.

Os Conselhos Comunitários de Segurança foram criados pelo então 
Governador Dr. Franco Montoro através do Decreto Estadual nº 23.455, de 10 de 
maio de 1985, e regulamentados pela Resolução SSP-37, de 10 de maio de 1985.

Cada Conselho é uma entidade de apoio à Polícia Estadual nas relações 
comunitárias, e se vinculam, por adesão, às diretrizes emanadas da Secretaria de 
Segurança Pública, por intermédio do Coordenador Estadual dos Conselhos 
Comunitários de Segurança.

Os CONSEGs, em sua fundação, foram implantados em 522 municípios 
(municípios populosos admitem mais de um conselho). São 84 Conselhos na capital, 
55 na região metropolitana e 337 no interior e litoral, totalizando 476 conselhos.

 A participação da comunidade como um todo é essencial para que a 
parceria entre a Polícia Civil, a Polícia Militar e a Guarda Civil Municipal tenham êxito 
na prevenção ao combate à criminalidade.

 O CONSEG de Botucatu atua de forma incansável na construção de uma 
comunidade mais segura, inclusive, foi o conselho que teve a iniciativa e mobilização 
para a implantação do canil da Polícia Militar em Botucatu.

O Conselho em Botucatu tem a seguinte diretoria: Presidente: 
comandante Clovis de Almeida Martins, Vice-Presidente: Eng. Dr. Ricardo Tosin, 1ª 
secretaria: Dra. Eliane Moreira, 2º secretario: Alessandro Jaqueta Laposta, Diretora 
de Assuntos Comunitarios: Maria do Rosario Fatima Baldini, Membro Efetivo 
Representante Parlamentar: vereador Sargento Laudo, Membro nato da PC - 
Delegado de Polícia Civil: Dr. Mauro Sergio Rodrigues dos Santos; Membro nato da 
PM - Capitão PM Mariotto; Membro Institucional de Governo: Comandante da GCM 
Leandro Destro.
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Parte integrante da Moção n° 152/2022

No dia 30 de agosto é comemorado o Dia Nacional dos Conselhos 
Comunitários de Segurança do Brasil, e o Poder Legislativo não pode deixar de 
aplaudir os integrantes pela data importante e expressar reconhecimento pelos 
relevantes serviços prestados em prol do bem-estar da população botucatuense.

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações 
do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o CONSELHO COMUNITÁRIO DE 
SEGURANÇA DE BOTUCATU (CONSEG), na pessoa do Presidente CLÓVIS DE 
ALMEIDA MARTINS, extensiva aos demais integrantes, pelos relevantes serviços 
prestados e em razão do Dia Nacional dos Conselhos Comunitários de Segurança 
do Brasil, comemorado em 30 de agosto.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de setembro de 2022.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSDB

LGS/mal
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 5 de setembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=371070D25EZF46AA, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 3710-70D2-5EZF-46AA
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